

**SPROSTOWANIA****Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (UE) nr 699/2012 z dnia 30 lipca 2012 r. nakładającego tymczasowe cło antydumpingowe na przywóz niektórych łączników rur i przewodów rurowych z żeliwa lub ze stali pochodzących z Rosji i Turcji**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 203 z dnia 31 lipca 2012 r.)

Strona 38, motyw 14:

zamiast: „UNIFIT Boru Baglanti Elemanlari Ltd. Sti, Tuzla, Istanbul, Turcja.”,

powinno być: „UNIFIT BORU BAĞLANTI ELEM.” END. MAM. SAN. VE TİC. AŞ, Tuzla, Istanbul, Turcja.”.

Strona 50, art. 1 ust. 2, w tabeli:

zamiast: „UNIFIT Boru Baglanti Elemanlari Ltd. Sti, Tuzla, Istanbul”,

powinno być: „UNIFIT BORU BAĞLANTI ELEM. END. MAM. SAN. VE TİC. AŞ, Tuzla, Istanbul”.

---

**Sprostowanie do rozporządzenia delegowanego Komisji (UE) nr 244/2012 z dnia 16 stycznia 2012 r. uzupełniającego dyrektywę Parlamentu Europejskiego i Rady 2010/31/UE w sprawie charakterystyki energetycznej budynków i ustanawiającego ramy metodologii porównawczej do celów obliczania optymalnego pod względem kosztów poziomu wymagań minimalnych dotyczących charakterystyki energetycznej budynków i elementów budynków**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 81 z dnia 21 marca 2012 r.)

Strona 28, załącznik II akapit pierwszy:

zamiast: „w odstępach półrocznych”,

powinno być: „co dwa lata”.

---